
Россияне верят в изменение климата, но не готовы с ним бороться

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) опубликовал
результаты исследования, проведенного совместно с Фондом национальной
энергетической безопасности. Опрос должен был проанализировать изменения в
отношении россиян к экологическим и климатическим проблемам после периода
самоизоляции. По данным ВЦИОМ, экологические проблемы волнуют три четверти
россиян, 61% обеспокоены глобальным потеплением.

  

 Подробнее: 
https://ecosphere.press/2020/08/26/rossiyane-veryat-v-izmenenie-klimata-no-ne-gotovy-s-nim-
borotsya/
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